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CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 1ª REGIÃO

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1228ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DO DISTRITO FEDERAL
– CRP-01/DF, REALIZADA NO DIA 27 DE MARÇO DE 2020, À DISTÂNCIA, EXCEPCIONALMENTE, DADAS AS
CIRCUNSTÂNCIAS IMPOSTAS PELO CORONAVÍRUS. Às dezenove horas e trinta minutos do dia vinte e sete de março
de dois mil e vinte, sob a presidência da Conselheira Thessa Laís Pires e Guimarães, reuniram-se para a realização
da 1228ª Reunião Plenária Ordinária do CRP-01/DF as (os) Conselheiras (os) Efe�vas (os) Rafael Gonçalves de
Santana e Silva, Sílvia Reis, Carolina Saraiva, Regina Pedroza, Demétrius França, Artur Mamed, Rebeca Potengy e as
(os) Conselheiras (os) Suplentes convocadas (os) em decorrência da necessidade dos trabalhos, Camila Maia e Tania
Inessa. 1. Leitura e aprovação da ata da 1227ª Reunião Plenária Ordinária: A conselheira presidente realizou a
leitura da ata, que em seguida foi aprovada pelo plenário. 2. Leitura e conhecimento da ordem do dia (Pauta): A
conselheira Thessa Guimarães realiza a leitura da pauta do dia: Comissão de Emergências e Desastres, Nota do CFP
sobre recomendações à categoria em relação à pandemia do coronavírus, Portaria sobre ajuda de custos, Resolução
sobre flexibilização do pagamento da anuidade. 2.1 - Comissão de Emergências e Desastres: O conselheiro Artur,
com suporte da Assessora Técnica do Crepop Cris�na Trarbach, apresentam ao plenário o Plano de Ação do CRP-
01/DF para o enfrentamento estratégico aos impactos da pandemia causada pelo Covid-19. O plano, bastante
completo e extenso, não havia sido apreciado anteriormente pelos conselheiros e, por isso, sugeriu-se que o mesmo
fosse, então, encaminhado e que a aprovação deste fosse realizada na próxima reunião plenária. 2.2. O�cio do CFP
com recomendações aos gestores em relação à pandemia do coronavírus: A conselheira Sílvia situa que o o�cio-
circular enviado no dia 24 de março aos gestores e empregadores de psicólogos e que recomenda a suspensão
imediata de a�vidades profissionais do psicólogo na modalidade presencial em todo o território nacional, a não ser
aquelas comprovadamente emergenciais, gerou uma série de ques�onamentos. Dessa forma, a fim de
complementar as recomendações do CFP, o CRP-01/DF elaborou material com orientações por área de atuação para
serem disponibilizadas no website do Conselho. A conselheira apresenta estas orientações ao plenária, que aprova a
publicação. Solicita-se apenas que todas e todos revisem as informações da área de atuação que lhe compete e
retornem até o final de semana, se houver necessidade. 2.3. Portaria sobre ajuda de custos: o plenário avaliou,
junto à diretoria, que os trabalhos durante o processo da pandemia têm exigido bastante de todas e todos, então
seria legí�mo adequar a portaria da ajuda de custos para viabilizar esse pagamento também neste período. O
conselheiro Rafael faz a leitura da minuta de resolução, que é aprovada pelo plenário. 2.4. Resolução sobre
flexibilização do pagamento da anuidade: o conselheiro Rafael situa que, a par�r do diálogo entre os tesoureiros
dos diversos conselhos regionais junto ao Conselho Federal de Psicologia, e acompanhando também a própria
resolução do Conselho Federal sobre a flexibilização do pagamento das anuidades, o CRP-01/DF propôs uma
resolução local que define as regras para a flexibilização e pagamentos no âmbito específico do DF. É realiza a leitura
da minuta de resolução. Após elucidação de dúvidas, esta é aprovada pelo plenário. 4. Comunicação da
Presidência: Não houve. 5. Comunicação das Comissões: Não houve. 6. Homologações: 6.1 Processos COF para
homologação em Plenário. Relator: Demetrius Alves. 6.1.1. Processos de Registro de Pessoa Física (179) Adelia
Bene� de Paula Capistrano; Adrian Matheus da Silva Lasaro; Aline Lima Amaral de Andrade; Aline Oliveira de
Morais Menin; Amanda Furlan Marques; Amanda Santana da Cunha; Ana Cris�na Firmino do Nascimento; Ana Lúcia
Borges Lima; Ana Luísa de Souza Bezerra; Ana Paula Caetano Santos; Ana Paula Silva Rocha; Andréa Valen�m
Fonseca; Andressa Cerrano de Castro; Andressa do Carmo Santos; Andreza Carolina Ramos da Silva; Anna Clara
Loredo Querino; Anna Karolyna de Almeida Oliveira; Anna Paula Ferreira Strava; Antônio Nunes Brilhante; Bruna
Alaíde da Silva; Bruna de Paula Oliveira; Camilla Emili Araújo de Souza da Cunha; Camilla Nicole Palácio; Carlos
Eduardo de Medeiros; Carlos Tadeu da Costa Junior; Carolina Borgmann Conceição de Morais; Carolina Carvalho
Gomes; Cássia Azevedo da Silva; Cris�na Maria Soares; Dayanne Alves Vieira da Silva; Débora Avelino Viana; Débora
Ribeiro Lauren�no; Denise Gonçalves Ramos; Diane Evelyn Ferreira Souza; Dilma Verde Alves; Eduarda Rezende
Freitas; Elisângela Maria de Oliveira; Ellen Bezerra Chrisóstomo; Ellen Silva Campos; Elvis Alves Alecrim; Érica
Bitencourt Pereira; Érica de Oliveira Albernaz; Erica Ramalho Pereira; Fabiana de Sousa Cardoso; Fabiana Le�cia
Frota; Fábio Henrique de Souza Silva; Felipe Alex Souza de Jesus; Felipe Breno Verlage Alves; Felipe Portella Silva;
Felipe Rodrigues Viana; Fernanda Pinheiro da Silva; Franciela Vieira Knupp; Francisca Tereza Souza Roberto; Gabriel
Baliza do Carmo Silva; Gabriel Moura Peres; Gabriela Albuquerque da Silva; Gabriela da Silva Santos; Gabriela Lie
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Borges; Gabriela Lopes de Oliveira; Gabriella Azevedo Pires; Gabrielle Brito Nogueira; Gerusa Rodrigues de Melo;
Gildasio Matos Soares da Silva; Giovana Macedo Benício; Glaciele Geronimo de Paulo Maia; Gleison Gomes da
Costa; Gustavo da Silva Barbosa; Helena Capanema de Moura; Hercilia Moreira Fragoso; Iris Aparecida Celes�no;
Isabel Cris�na Angelo Mateus; Isabelly Maria Saraiva Gaspareto; Ismael Pereira da Silva Bueno; Israel da Silva
Oliveira; Ivana Carvalho; Ivonete Aparecida Rosa; Izabelle Cris�na dos Santos; Jaciele dos Santos de Araujo Almeida;
Jailson da Silva dos Santos; Janaína Samara Ramos Lagasse; Jeissi Carolini Maia da Silva; Jéssica Santos Rodrigues
Sobral; Jéssica Taynne Paixão Carvalho; Joelma Francisca da Silva; Jonathan de Oliveira Neves; Jonilson Cardozo
Vieira; José Elias dos Santos Belarmino; Julia Cobucci do Espírito Santo; Juliana Claudia da Silva Lourenço; Juliana
Sousa Santos Machado; Juliane Schwaab Mendonça Pinto; Kamila da Silva Melo; Ka�ana da Silva Nunes; Kátya Elias
dos Santos Galheno; Keila Cardoso Alves da Silva; Ketlen Bruna Ribeiro da Silva; Kézia Bernardino Glória; Laiane
Borges dos Santos de Freitas; Larissa Teixeira Gomes; Laura Ferreira dos Reis Valença de Melo; Leonardo Andrade
Porcidonio Silva; Le�cia Norata Ferreira; Le�cia Silva Corpes de Sousa; Lisa Minari Hargreaves; Lorenna Ohara da
Silva Alves; Luana Alves do Nascimento; Ludmila Jeanne da Costa Moreira; Ludnara Alves de Castro; Luis Paulo de
Souza Freitas; Luiza Caroline Nunes Vieira; Luiza Santos Braga; Márcia Alves de Souza Pinheiro; Márcia Maria da Silva
Accica; Maria Carolina Colombo de Souza Neves; Maria Deusirene Lima Amorim; Maria Genir Pereira Borges; Maria
Isabel Pereira de Araújo; Maria Rosilene da Silva Cabral Freitas; Maria Socorro Cardoso Lopes; Marileide da Silva
Brito Duarte; Marilene Lopes dos Reis; Marina Lima de Castro Rodrigues; Marly Gonçalves de Paula; Matheus
Alcântara Machado; Nádissa Portela Leite dos Santos Nunes; Natália de Deus Paz; Nathalia Cris�na Correia Nunes;
Nayara Machado de Almeida; Nikolai Carlos Teixeira Sousa Barbosa; Noemí Lilian de Morais Lopes e Silva; Ozilda
José Gonçalves; Pedro Henrique Santos Rezende; Pedro Moreno Rodrigues Almeida; Phelipe Maxwell Cruz Macedo;
Priscila Silva Oliveira; Rafael Henrique Reis Boaventura; Rafael Jose de Souza Rosa; Railda de Freitas Fonseca
Borges; Raphael Henrique de Almeida Silva; Raquel Marques Gomes Prado; Rayane Naysa Silva de Medeiros; Renata
Madera Vieira; Reyanin Soares de Araújo; Reyciela Dias da Silva Fernandes; Rosângela Cardoso da Rocha; Roselene
da Silva Gonçalves; Rosilda de Souza Barros; Rutyelen Guimarães Rosa Moreira; Samuel Péricles Caminha Corrêa;
Sara Elisa Alves; Selomite Bernardes de Moraes Mendonça; Shana Figueira da Silva; Sidneia Neves da Silva; Simone
Cunha da Silva; Talita Melo de Oliveira; Tauanne Viana de Jesus; Tayna Gomes Figueiredo; Thainara Café Rodrigues
de Sousa; Thais de Oliveira da Silva; Thayná Linhares de Souza; Thaynar Jares Rodrigues; Thaynara Hélida dos Santos
Dias; Thays Torres Oliveira; Thiago de Carvalho da Silva; Thiago Oliveira Souza da Silva; Thyara Fernandes Pereira
Fontoura; Umberto de Vasconcelos Reboucas; Valquíria Alves de Araújo; Victor Emanuel Veras de Araújo; Victoria
Cardoso da Costa; Vilma Nélis Ferreira; Wagna Alves da Cunha; Walter Calil Jabur; Wanda de Abreu Portela;
Wellinton Nunes Barbosa Júnior; Wesley Queiroz Cavalcante; Yago Amorim da Silva; Yan Oliveira Ribeiro; Yara do
Nascimento Pitombo; 6.1.2. Processos de Rea�vação de Registro de Pessoa Física (05): Júlia Montenegro Chaves;
Marília Pereira Carvalho; Renata Rodrigues da Cunha Santos; Ta�ana Bernardes Silva; Natália Teles da Mota
Teixeira; 6.1.3. Processos de Transferência de Registro para o CRP-01 (08): Alice Viana Guimarães – CRP-09; Eduardo
Menezes Souza – CRP-04; Evilayne Mara da Silva – CRP-08; Iana Celi Silva Bezerra de Queiroz – CRP-11; Lara
Albernaz Gonçalves – CRP-04; Maria Gabriella Jesus da Gama – CRP-03; Suzana Gouvêa Cas�lho – CRP-06; Vanessa
Soares Arias – CRP-04; 6.1.4. Processos de Transferência de Registro para outros CRPs (04): Adriano Pereira de Souza
– CRP-09; André Gustavo Correia Cabaço Esteves Pereira – CRP-12; Monica Mendes Ferreira – CRP-04; Plabia de
Jesus Fonseca Bernardino – CRP-19; 6.1.5. Processos de Inscrição Secundária em outros CRPs (01): Paula Maria
Trabuco Sousa – CRP-09; 6.1.6. Processos de Cancelamento de Registro de Pessoa Física (21): Ailton Francisco de
Andrade; Alba Valéria Bomfim Costa; Amanda Alencar Machado Rolim; Ana Carolina Silveira Simões; Beatriz
Machado Willman Saar; Bianca Bassul Marques; Camila Lopes Ramos; Daniela Corina Komives; Darlene Cruz da
Silva; Fernanda Grace Montenegro Co�a; Francisco Angelo Cechin; Le�cia de Salles Araújo; Lígia Almeida Teixeira;
Liziane Cas�lhos de Oliveira Freitas; Márcia Cris�na Peixoto Leal; Maria Helena dos Santos Soares; Mariana
Carvalho Bi�ar; Marilia Nunes Fernandes; Marizella Eduardo Félix de Oliveira; Mayara Dayane Silva Cardoso; Renan
Lopes de Lyra; 6.1.7. Processos de Registro de Pessoa Jurídica (05): Ânimo Corporis Consultas e Psicologia Eireli;
Humana Mente Espaço Terapêu�co, Consultoria e Treinamento em RH Eireli; Interação – Medicina e Reabilitação
Mul�profissional Eireli; Interação Clínica de Serviços de Reabilitação Integrada Eireli; Psique Psicanálise Ltda; 1.2.7
Processos de 6.1.8. Cadastro de Pessoa Jurídica (04): Affectus Ins�tuto Clínico Eireli – Filial; Bahmad Serviços
Médicos Ltda; FJT Odontologia Eireli; Interação – Centro de Atendimento Mul�profissional Ltda – Filial. A conselheira
Thessa Laís Pires e Guimarães encerrou a sessão plenária às 21h. Nada mais tendo a registrar, eu, Sílvia Reis,
conselheira secretária, transcrevi a presente ata que segue assinada eletronicamente pelos e pelas presentes.

1. Thessa Laís Pires e Guimarães
2. Carolina Saraiva
3. Sílvia Reis
4. Rafael Gonçalves
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5. Artur Mamed
6. Demétrius França
7. Rebeca Potengy
8. Camila Maia
9. Regina Pedroza
10. Tania Inessa

 

 

Documento assinado eletronicamente por Rafael Gonçalves de Santana e Silva, Conselheira(o), em
24/07/2020, às 12:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Carolina Saraiva, Conselheira(o), em 27/07/2020, às 16:21,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Sílvia Reis, Conselheira(o), em 27/07/2020, às 19:58, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Artur Mamed Cândido, Conselheira(o), em 07/08/2020, às 15:22,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Tania Inessa Mar�ns de Resende, Conselheira(o) Suplente, em
01/09/2020, às 15:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Regina Lúcia Sucupira Pedroza, Conselheira(o), em 02/09/2020, às
16:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Camila Moura Fé Maia, Conselheira(o), em 03/09/2020, às 15:39,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

Documento assinado eletronicamente por Thessa Laís Pires e Guimarães, Conselheira(o), em 21/09/2020, às
09:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Demetrius Alves de França, Conselheira(o), em 24/09/2020, às
14:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Rebeca Bandeira de Souza Potengy, Conselheira(o), em
27/09/2020, às 16:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.cfp.org.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 0231152 e o código CRC 0AA65A1A.
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